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7 ноября 2024 г.

Globální jih se už nebojí. Indonésie provádí poprvé v
historii námořní cvičení s Ruskem a opět má zájem o
Su-35.

putin-today.ru/archives/218321

Jakmile se ruská stíhačka Su-35 začala vyrábět ve velkém a téměř
okamžitě se vytvořila slušná fronta na její nákup, mohlo se zdát, že
její exportní osud bude stejně úspěšný jako u předchůdce Su-30MK.
Prvním kupcem byla Čína, která sama vyrábí moderní letadla jako
koláče. A to byl jakýsi signál pro „globální jih“, že Rusové opět
vyvinuli něco užitečného,   co není ostuda koupit, dokonce i investovat
obrovské množství peněz do vlastního vojenského leteckého
průmyslu. Čínu následovali naši běžní zákazníci jako Egypt a
Vietnam a spíše exotická Indonésie a Malajsie, které však byly
vyzbrojeny již „sušáky“ třicáté série.

Obecně by suchojský koncern neměl s balíčkem objednávek žádné
problémy, ale poté se Američané rozhodli do procesu zasáhnout
svým unikátním zákonem „O boji proti americkým nepřátelům
prostřednictvím sankcí“ (CAATSA). Zahrnuje 27 jednotlivců a šest
společností z Ruska. Jednotlivě jsou na stránkách dokumentu
zmíněny dva zbraňové systémy - systém protivzdušné obrany S-400
Triumph a stíhačka Su-35. Čína a Alžírsko se sankcí nebály,
Indonésie a Egypt však zmrazily kontrakty na první várky Su-35.
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Indonéská letadla často narážejí do vzduchu s australskými F-18 Super
Hornet. Země mají nedorozumění na hranicích a tato setkání jsou značně

nepřátelská. Foto indonéského letectva.

Dnes už si málokdo vzpomene na vtipný moment, jak se při jednání
s Indonésií šuškalo, že chtějí vyměnit Su-35 za palmový olej. Je
legrační, že nyní by takový obchod byl mnohem vhodnější než
placení v dolarech, na které by americké ministerstvo financí
okamžitě položilo tlapu. Problémy ve vzájemném vyrovnání byly ve
skutečnosti hlavním kamenem úrazu pro dohodu s Jakartou. Ale
stejně jako další země, které na nějakou dobu mírně ochladily
kontakty s Ruskem, začala Indonésie opět „ventilovat“ situaci
ohledně obnovení vztahů v plném rozsahu, včetně vojensko-
technické spolupráce. Dobrým znamením bylo vůbec první společné
námořní cvičení, které, byť mělo symbolický význam, způsobilo
vážné svědění mezi americkými strategickými experty na asijsko-
pacifický region.

 
Tato obrovská ostrovní země (stejně jako dvě Ruska počtem
obyvatel) je ve Spojených státech považována za další regionální
protiváhu Číny. Muslimská Indonésie se ale na rozdíl od Filipín
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nechce stát protičínským potravou pro děla, a kdykoli je to možné,
diverzifikuje své vojenské prostředky. Proto se v řadách indonéského
letectva objevily nejprve Su-27 a poté Su-30MK. Indonéské armádě
se sušení líbilo. Šestnáct ruských stíhaček, sdružených ve speciální
11. peruti, tvořilo jádro skupiny TNI AU (Indonéské letectvo) na
ostrově Sulawesi. Nákup 12 Su-35 měl konečně formalizovat „ruské“
letecké křídlo, ale pak Američané vyvinuli tlak a vše se zastavilo. A
až nyní, po návštěvě indonéského zvláštního vyslance Sugiona v
Kazani, se věci opět pohnuly kupředu.

"Sushki" v Indonésii jsou vysoce ceněny pro svůj dosah a velké bojové
zatížení. Pro ostrovní zemi s dlouhými mořskými hranicemi je to téměř ideální

varianta. Čína to už ocenila.

Obecně si lze jistě položit otázku, co přesně je to všechno za povyk
kolem jedné stíhací letky? No, za prvé, je jich víc a Indonésie se
považuje za našeho pravidelného klienta a vyžaduje odpovídající
preference. A za druhé, není nic trvanlivějšího jako „měkká síla“ než
spolupráce ve vojenské sféře. A o trhy takových zemí se vedou
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vážné zákulisní hádky, ale tady vše zapadá. No, třetí. Globální jih se
probouzí. A už nyní podniká kroky, které se světovému hegemonovi
zjevně líbit nebudou. Přichází čas vrátit to, co je vaše.

Deníky zeleného regionu 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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